

2015-08-25 **Борисоглебск: с избирателями встретились депутаты от КПРФ всех уровней – Алимова, Рудаков, Сухинин**



25 августа 2015 года, в преддверии предстоящих выборов в Воронежскую областную Думу, для поддержки кандидатов от Коммунистической партии Российской Федерации город Борисоглебск посетили член ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы ФС РФ, первый секретарь Саратовского областного комитета КПРФ **Ольга Николаевна Алимова**

и первый секретарь Воронежского обкома Компартии, руководитель фракции КПРФ в Воронежской Облдуме, доктор философских наук, профессор ВГУ

Сергей Иванович Рудаков

. Визит высоких должностных лиц освещал ведущий программы «Борисоглебск сегодня»

Николай Бурцев. Как и полагается, Ольга Николаевна сразу посетила Общественную приёмную КПРФ, где провела рабочую встречу с кандидатами в депутаты в Воронежскую областную Думу от КПРФ
Сухининым Александром Анатольевичем
и
Шатиловым Анатолием Александровичем, в ходе которой были намечены дальнейшие мероприятия.

В 10 часов 30 минут группа коммунистов с представителями прибывшей делегации из Москвы и Воронежа направилась на центральный рынок города Борисоглебска. Там были проведены встречи и беседы с предпринимателями – представителями малого бизнеса, которые, в свою очередь, выразили недовольство в отношении условий торговли, обустройства рыночных площадок, арендной платы и в целом руководства рынка. Особенно предприниматели были возмущены тем, что муниципальные власти продают оставшиеся 7,5% акций, принадлежащие городу, в частные руки, и депутаты Борисоглебской городской Думы от партии «Единая Россия» поддержали эту инициативу.





Далее в Драматическом театре имени Чернышевского была проведена запланированная встреча с жителями города Борисоглебска. На этой встрече действующий депутат городской Думы и кандидат в депутаты областной Думы **А.А. Сухинин** отчитался о проделанной работе и представил свою предвыборную программу на выборы. Также выступили

С.И.

Рудаков и
О.Н.

Алимова. Ольга Николаевна как представитель центрального аппарата КПРФ жестко и справедливо раскритиковала работу госаппарата, правительства РФ и в целом партии «Единая Россия», назвав её партией «медвежьих услуг».

Избиратели задали вопросы, на которые получили доступные к пониманию ответы. Были получены наказы, советы жителей города, которые обязательно будут приняты во внимание и взяты за основу. Представитель ЦК КПРФ О.Н. Алимова заверила всех присутствующих, что будет оказывать всяческую поддержку и помочь кандидатам в депутаты от КПРФ. Встреча прошла в деловой и вместе с тем дружественной, тёплой атмосфере.

Пресс-служба Борисоглебского райкома КПРФ